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Учитель: Белашова Т.Н.

Тема (ПОУ): Закрепление по теме умножение и деление на двузначное число.
Цель: Отрабатывать навыки устного счета, умение делить на двузначное число, в решении задач.
Задачи:
1. Повторить и обобщить ЗУН учащихся в работе над умножением и делением на двузначные числа.
2. Развивать речь, память, внимание, вычислительные навыки, умение сравнивать, анализировать, выделять главное.
3. Воспитывать любовь к предмету через занимательный материал.
Ход урока:
I Орг.момент
· Сели прямо, проверили все ли у вас готово к уроку.
II Сообщение тему и цели урока.
Дети читают стихи о Саратове.
· Сегодня у нас необычный урок, мы с вами отправимся на прогулку по Саратову, познакомимся с некоторыми его достопримечательностями.
· По ходу нашей прогулки чем будем заниматься? (целепологание по Амоношвили)
· В пути нас ждут сюрпризы.
III Проверка домашнего задания:
Устный счет:
· Вот мы вышли из школы и отправились по улице Вавилова. Первая наша остановка зашифрована в коде, который вы должны разгадать. (58.198.200) Правильно у здания Цирка братьев Никитиных.
Ученик говорит сообщение о цирке.
а) Устный счет.
· Прежде чем отправиться дальше, мы должны выполнить следующие задания:
1. Математические ребусы:

_51*8
_4*23
_*63*
2*1*
12**
25*6
*083
*205
1*44
2. Игра «собери букет»
320:80
20∙6
450:9
60∙5
15∙4
810:9
24∙5
25∙4

6000:100
                                              5000:10


Двузначные числа
трехзначные числа
3. Игра «Покори вершину».
· Следующая наша остановка закодирована 26.Н.112.198.9.28.44.199. Правильно консерватория.
Ученик рассказывает о консерватории.
	
	
	
	□
	
	
	

	
	
	2ч30мин=□мин
	
	2400с=□мин
	
	

	
	12га=□м2
	
	
	
	38а=□м2
	

	3см5мм=□мм
	
	
	
	
	
	2дм3см=□см


4. Следующая наша остановка закодирована т.24.иц.46.176. 32.33.198. Правильно Троицкий собор. Ученик рассказывает о соборе.
Решение задач - стихов.
· Гуляли по аллейке Куринные семейки У каждой мамы -квочки
3 сына и 2 дочки.
Сколько всех цыплят,
· Мы спросим Если квочек - 8? (40)
· Поручил учитель Коле Сосчитать лопаты в школе И об этом так сказал:
· В трех углах по пять лопат,
У стены 7 штук лежат Всех же 23 лопаты.
Вы согласны с ним, ребята? (22)
б) Чистописание.
· Какие числа у вас получились в задачах7 40 и 22
· Работа по таблице по написанию этих чисел.
· Что общего у этих чисел? (двузначные четные)
Запись чисел.
IV Оперирование знаниями и способами деятельности в стандартных ситуациях.
· Следующая наша остановка, отгадайте где? 14.121.Т.200 у .60.108.182.118.
· Правильно это памятник учительнице. Ученик рассказывает о памятнике.
· Работа по учебнику с.57 №7. Решение с комментированием.
· Один у доски остальные в тетради.
Физ.минутка.
V Оперирование знаниями и способами деятельности в нестандартных ситуациях.
а) - Мы подошли к следующей нашей остановке. 61.111.176.
· Правильно краеведческий музей. Ученик рассказывает о музее.
· Здесь нам приготовили задания.
х: 11=22033 725:х=29 47-х=4700

· Решаем самостоятельно. Первые три учащихся тетрадь на проверку, б) Следующая остановка это 14.121.Т.43.200. 5.5.44.3.
· Памятник Ю.А.Гагарина. Ученик рассказывает о памятнике.

· Кто это? А какой праздник будет отмечаться в нашей стране завтра? (12.04)
· Вот мы и решили задачу которую составили по таблице.

I Ракета -
	Время
	Скорость
	Расстояние

	1 ракета Зч
	? км/ч
	?

	2 ракета 5ч
	
	? на 1600км больше


· Составьте задачу по таблице. Записываем только решение.

Решение

5-3=2ч

1600:2=800 км/ч

800-3=2400 км - 1 ракета

800-5=4000 км - 2 ракета.

VI Подведение итогов и формулирование выводов.

· Последняя наша остановка - 32.26.22.9.199.25.4.

· Правильно - «Соколовая гора».- Там находится парк Победы. Главное место в этом парке стела - Журавли. Ученик рассказывает о стеле.

· Здесь мы получим домашнее задание с.56 №9.

· Посмотрите все ли мы успели? На последней остановке нас ждут сюрпризы для самых активных на уроке! (Это герб Саратова). Память о любимом городе.













